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VAN GOETHEM Benny 
Voorzitter-President 

 
 

  VAN CRIEKINGE Francois 
Antwerpen – Anvers 

 
   

 
 

 

MONNISSEN Robert 
Secretaris Generaal  – Secrétaire Général 

    BROHEE François 
Henegouwen-Namen – Hainaut-Namur 

   

PELGRIMS Henri 
Nationaalt Sportbestuurder – Directeur Sportif 
National 
Brabant-Brabant 

 
 

  DEBIEVRE Alex 
Luik-Luxemburg – Liège-Luxembourg 

 
  

   

FRANSSEN Joannes 
Limburg – Limbourg 
Vz. jeugdcommissie – Prés. comm. Jeunesse 

 
   

   STANDAERT Arthur 
Beide Vlaanderen – Deux Flandres 

 
 

  

DE CONINCK Franky (Docquier Francoise I.p.v.) 
Vz - Prés. Comm.Arbitrage Comm. 

   DE WIN Guy  
Ondervoorzitter –Vice President 

   

LEMAIRE Jean 
Com. 5 Quilles 

       

 
1 
 

Verwelkoming door de Voorzitter 

 

Ouverture de la séance par le vice-Président, Guy De Win. 

2 Goedkeuring       verslag d.d. 11/03/2019 - 1819/04 

Verslag wordt goedgekeurd. 
 

Approbation du rapport du 11/03/2019 - 1819/04 

Le rapport a été approuvé 

3 Briefwisseling  

- Mail Mr. Lemaire: Hij legt uit in verband met zijn 
opmerkingen dat er veel onwaarheden waren in 
de brief Mr. Debievre gestuurd had in opdracht 
van verschillende clubs van het gewest L.L. die ook 
ondertekend waren door deze clubs, volgens Mr. 
Lemaire zouden verschillende clubs dit schrijven 
niet ondertekend hebben maar wel een andere 
tekst, ook haalde hij aan dat bij de verkiezingen er 
verschillende punten waren die niet correct zijn. 
Ook dat er een bepaalde club eerst geen volmacht 
had maar daarna wel een volmacht voorlegde die 
ondertekend was. Ook de stemming zou op een 
wanordelijke manier verlopen zijn.  

- Antwoord Mr. Debievre: Hij legt uit op welke basis 
de brief gemaakt is, hij heeft die enkel opgesteld 
en doorgestuurd naar de KBBB. De brief in kwestie 
is enkel verstuurd om een uitleg te geven over een 
situatie: zij hebben daarin vermeld dat er het een 
en het ander niet juist verliep in hun gewest en dat 
zij dat graag zouden willen veranderen. En ook om 
hun vertrouwen in de KBBB uit te spreken.  

- Wat betreft de volmacht: deze heeft de president 
van BC. Rochefort getekend en aan Mr. Debievre 
persoonlijk overhandigd zonder naam omdat hij 
niet wist wie zijn club daar zou vertegen-
woordigen. Mr. Debievre was niet aanwezig op 

Correspondance 

- Mail M. Lemaire : Il explique, à propos de ses 
remarques, qu'il y avait beaucoup de contrevérités 
dans la lettre que M. Debievre a envoyée au nom de 
plusieurs clubs de la région L.L. et qui étaient 
également signés par ces clubs : selon certains 
responsables de clubs, ils n'auraient pas signé cette 
lettre mais auraient signé sur base d’une information 
différente. M Lemaire souligne, également, que lors 
des élections, plusieurs points n’étaient pas corrects. 
Aussi, un club n'avait pas de procuration au début de 
l’assemblée, mais a ensuite présenté une procuration 
signée ??. Il a, également, été dit que le vote s'était 
déroulé de manière désordonnée: rature sur feuille 
de vote ( 2 versions différentes en réponse ??)  

- Réponse M. Debievre : Il explique sur quelle base la 
lettre a été faite, il l'a transmise à la FRBB. La lettre en 
question n'a été envoyée que pour expliquer une 
situation : ils ont mentionné que les choses ne vont 
pas bien dans leur région et qu'ils aimeraient y 
remédier. Et aussi pour exprimer leur confiance en la 
FRBB.  
 

- Quant à la procuration : le président du BC Rochefort 
a signé et remis, personnellement, à M. Debievre 
sans nom parce qu'il ne savait pas qui y 
représenterait son club. M. Debievre n'était pas 



 
 
 
 
 
 
KBBB vzw - FRBB asbl 

DIRECTIECOMITÉ – COMITÉ DIRECTEUR 
1819/005   D.D. 08/04/2019 
Verslag van de vergadering  
Procès-verbal de la réunion 

Zetel: 
Koninklijke Belgische Biljartbond vzw  
Federation Royale Belge de Billard 
asbl  
Martelarenplein, 1  
3000 Leuven  
Ondernemingsnummer: 0409.579.332  

 

 

deze vergadering maar heeft toen de volmacht 
overhandigd aan de vertegenwoordiger van deze 
club. Al deze punten zijn ook besproken op het 
gewest bestuur van L.L.  

- Wat betreft de brief over de functies heeft Mr. 
Debievre de volledige samenstelling van de 
Gewest bestuur doorgegeven aan de nationale 
secretaris. De nationale secretaris had eigenlijk 
gevraagd om de namen van de effectieve leden 
door te geven aan het secretariaat in verband met 
de algemene statutaire vergadering van de KBBB.  

- Hij heeft ook persoonlijk een brief gestuurd 
waarin hij MR. Lemaire bedankt voor zijn inzet 
gedurende 12 jaar waar hij voorzitter was van het 
gewest Luik-Luxemburg.  

- Beslissing: zaak wordt verder onderzocht.  
- Brief van optimisten Heusden: In deze brief wordt 

gesteld dat er onregelmatigheden gebeurt zijn op 
de multi’s waardoor hun speler Maarten Janssen 
benadeeld is geworden. In normale 
omstandigheden was Maarten Janssen winnaar 
geworden daar hij alle wedstrijden gewonnen 
had, maar toen moest er nog een wedstrijd 
gespeeld worden die de uiteindelijke kampioen 
zou aanduiden, daarna hadden beide spelers 
evenveel wedstrijd punten doch het gemiddelde 
van Maarten Janssen was hoger. Het directie 
comité heeft gevraagd aan Mr. Pelgrims om een 
persoonlijk antwoord te sturen naar de club en de 
speler.  

- Aanstelling scheidsrechters voor de World Cup: 
-  

De organisator heeft bepaalde scheidsrechters 
geweigerd, dit is tegen de reglementering ter zake 
(de nationale arbitrage commissie stelt de 
scheidsrechters aan en niet de inrichter). 
Het directie comité vraagt aan de arbitrage 
commissie om hier een duidelijke standpunt in te 
nemen volgens de geldende reglementen van de 
KBBB.  
 

présent à cette réunion mais a remis la procuration 
au représentant de ce club. Tous ces points ont, 
également, été discutés au comité régional de L.L. ( 
pas de réponse à M Lemaire de la part du CR ) 
 
 

- En ce qui concerne la lettre sur les fonctions, M. 
Debievre a transmis la composition complète du 
comité régional au secrétaire national. Le secrétaire 
national avait en effet demandé que les noms des 
membres effectifs soient communiqués au 
secrétariat dans le cadre de l'assemblée générale 
statutaire de la FRBB.  
Monsieur Lemaire signale que dans ce courrier, M. 
Debievre indique qu’il y a eu votes à la majorité 
simple pour tous le comité et extrait conforme au 
rapport ( rapport pas encore rédigé à la date d’envoi 
et pas de votes sauf pour Président et vice-Présidents 
??? )  

- Il a aussi, personnellement, envoyé une lettre dans 
laquelle il a informé M. Lemaire pour le remercier de 
ses 12 ans où il a été président de la région de Liège-
Luxembourg. Faux pour M. Lemaire : aucune lettre 
personnelle n’a été envoyée dans ce sens : il s’agit du 
mot du nouveau président sur le site de FRBB LL paru 
en juin 2018 !!   

- Décision : l'affaire fait l'objet d'une enquête plus 
approfondie.   

- Lettre d’Optimisten Heusden : Dans cette lettre, il est 
dit que des irrégularités se sont produites pendant les 
multis, à la suite de quoi leur joueur Maarten Janssen 
a été désavantagé. Dans des circonstances normales, 
Maarten Janssen aurait été le vainqueur puisqu'il 
avait gagné tous les matches, mais il fallait ensuite 
jouer un match qui indiquerait le champion final, 
après quoi les deux joueurs avaient le même nombre 
de points de match mais la moyenne de Maarten 
Janssen était supérieure. Le comité directeur souligne 
que les règlements sportifs ont été respectés et que 
cela a été confirmé par la CNS. Voir art 8/3.2.c.  

 
 

- Nomination d'arbitres pour la Coupe du Monde : 
L'organisateur a refusé certains arbitres, ce qui est 
contraire au règlement en vigueur (la commission 
nationale d'arbitrage désigne les arbitres et non 
l’organisateur). 
Le comité directeur demande à la commission 
d'arbitrage de prendre une position claire à ce sujet 
conformément à la réglementation en vigueur de la 
FRBB.  
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4 BvB te Herstal 

Bevestiging zaal is in orde. 
Materiaal is gereserveerd. 
Sponsoring is oké. 
Toelagen besprekingen zijn gebeurd. 
SABAM is gecontacteerd. 
Traiteur + personeel: is bijna rond. 
Er worden armbandjes gegeven aan de inkom. 
Prijzen voor dranken en eten blijven ongeveer hetzelfde. 
 
Aantekenaars (in aanvraag). 
Bekers zijn beschikbaar (Robert Monnissen). 
Sportleiding wordt betaald door de KBBB. 

CdB Herstal 

M.Debievre apporte les affiches et les remets aux différentes 
régions. 
Confirmation que la salle est en ordre. 
Le matériel est réservé. 
Le sponsoring est OK. 
Des discussions sur les quotas ont eu lieu. 
La SABAM a été contactée. 
Traiteur + personnel : est presque terminé. 
Les bracelets sont remis à l'entrée. 
Les prix des boissons et des aliments restent à peu près les 
mêmes. 
Marqueurs (en demande). 
Les coupes sont disponibles (Robert Monnissen). 
La gestion sportive est prise en charge par la FRBB. 
 

5 Sport 

De sport commissie is volop bezig met aanpassing 
sportreglementen, er is nog een vergadering gepland om 
16/04.  
  

Sport 

Le comité sportif est en train d'adapter les règlements 
sportifs, une réunion est prévue pour le 16/04. 

6  Arbitrage 

De heren van Vossel en van Goethem worden voorgesteld 
als UMB scheidsrechter.  
Beker van België arbitrage: is in orde, planning is 
rondgestuurd 
 

Arbitrage 

Messieurs van Vossel et van Goethem sont présentés comme 
arbitres UMB.  
Arbitrage de la Coupe de Belgique : en ordre : le planning est 
envoyé. 
 

7  Jeugd 

Volgend weekend vinden de nationale jeugd plaats in 
Rekem bij BC Fortuna Smeermaas. 
De voorzitter dient een mail te sturen naar Mevr. Docquier 
(L.L.) om 300 € te storten naar het gewest Limburg. 
De heer Christiaens wordt welkom geheten als toekomstig 
voorzitter van de jeugd, hij beloofd alle info te vragen aan 
de huidige voorzitter. 
Mr. Mintjens verstuurd privé informatie van alle 
jeugdspelers door heel België: dit is een zware inbreuk op 
de wet van de privacy die zwaar gevolgen kan hebben. Het 
directie comité vraagt om privé informatie van spelers niet 
meer te verspreiden. 

Jeunesse 

Le week-end prochain, les finales nationales de la jeunesse 
auront lieu à Rekem au BC Fortuna Smeermaas. 
 
Le président doit envoyer un email à Mme Docquier (L.L.) pour 
verser 300 € à la région Limbourg. 
M. Christiaens est accueilli comme future président de la 
jeunesse, il promet de demander toutes les informations au 
président sortant. 
M. Mintjens envoie des informations privées de tous les 
jeunes joueurs dans toute la Belgique : c'est une violation 
grave de la loi sur la vie privée qui peut avoir de graves 
conséquences. Le comité directeur demande que les 
informations privées des joueurs ne soient plus diffusées. 

 
De vergadering wordt hierna afgesloten.                                               La réunion est clôturée. 
Volgende vergadering op 10 Juni 2019 in Leuven.                                Prochaine réunion prévue, le 13 juin 2019 à Louvain. 
 
                     Robert Monnissen     Guy De Win 
                     Secrétaire National     Vice-Président 
 


